
Spoštovani! 

 

Kot morda veste, letos prostovoljci društva Ekologi brez meja v sodelovanju s številnimi partnerji 

ponovno pripravljamo vseslovensko enodnevno čistilno akcijo, ki tokrat nosi ime Očistimo Slovenijo 

2012.  

V soboto, 24. marca 2012, upamo na lepo vremensko napoved ter neznansko pozitivno energijo 

usmerjeno v skupni cilj, ki jo prebivalci Slovenije premoremo in smo jo že dokazali 17. aprila 2010. 

Takrat nas je čistilo kar 270.000, to je 13,5% prebivalstva! Kako pa bo letos? 

V Sloveniji računamo na 250.000 prostovoljcev, ki bodo za vsakega od prebivalcev pobrali po eno 

120-litrsko vrečo odpadkov. Tokrat ne bomo čistili samo Slovenije, ampak bomo del več milijonske 

množice, ki bo od marca do septembra sodelovala v enodnevnih čiščenjih držav po celem svetu. Doslej 

se je pobudi, ki se imenuje World Cleanup 2012, pridružilo že 81 držav in vsak dan nas je več.  

Bodite zraven tudi vi in se že danes prijavite na akcijo ter sodelujte pri številnih aktivnostih projekta 

Očistimo Slovenijo 2012! 

 

Tokrat izpostavljamo: 

 

EKOKOMIKI 

Da bo čas pred 'dnevom Č' še posebej zabaven in tudi da dokažemo, da se okoljevarstveniki znamo 

norčevati sami iz sebe, smo organizirali nagradno tekmovanje Ekokomiki! Skupaj s spletnim portalom 

24ur.com in celo kopico znanih komikov iščemo najbolj zabavnega komika na temo okolja in 

ekologije, predvsem pa na 'oder' vabimo mlade in tiste malo manj mlade, ki bi se radi dokazali kot 

humoristi. Skupaj s kandidati se bodo zabavali Andrej Težak – Tešky, Matjaž Javšnik, Perica Jerković, 

Sašo Đukić (mama Manka), Tin Vodopivec, Vid Valič, Peter Poles, Tina Gorenjak in tudi Edi Pucer. 

Morda pa je to njihov prvi pravi korak na poti do tistega, kar iščejo v življenju!  

Ker imate na vaši šoli zagotovo kakšnega nadobudnega učenca s smislom za humor, ki bi znal kako 

slovensko pesem obarvati zeleno in humorno, vas vabimo, da povabilo delite s svojimi učenci in jih 

spodbudite, da se prijavijo. Tako se bodo koristno zabavali, se zraven kaj naučili, nas nasmejali in 

morda osvojili glavno nagrado - potovanje v Prago.  

Prijave in vse informacije so kandidatom na voljo na www.facebook.com/Ekokomiki ali na 

ekokomiki@ocistimo.si.Video vabilo: http://youtu.be/0nTsmCfkpVQ. 

V prilogi najdete letak, ki ga lahko natisnete. 

 

Dosegljivi smo tudi na spodaj navedenih kontaktih. 

 

Hvala vam in se vidimo! 

 

Katarina Klemenčič 

Očistimo Slovenijo 2012! 

Ekokomiki 

041 895 225 

E: katarina.klemencic@ocistimo.si 
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